
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Operacijo delno financira Evropska Unija, in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Operacija se izvaja v okviru 
operativnega programa razvoja človeških virov 2007 – 2013, razvojna prioriteta 3. »Razvoj človeških virov in 
vseživljenjskega učenja« prednostna usmeritev 3.3 »Kakovost, konkurenčnost in odzivnost visokega šolstva«.  
 

 

 

Morda še ne veste, kako zelo je pomembno, da pravočasno in pravilno načrtujete lastno 

kariero in kateri so tisti pravi koraki pri tem?   

Če želite izvedeti več o pomenu načrtovanja kariere, poznavanju poklicnih ciljev in coachingu 

pridite na brezplačno delavnico za študentke in študente Pravne fakultete UL: 

 

Čez 5 let bom – kar se bom odločil danes! 

 

Delavnico bo vodil 

Aleksander Šinigoj, Zema d.o.o. 
 

Kdaj: 17.1.2013 

Kje: Pravna fakulteta, podiplomski seminar 

Ura: od 10.00 do 13.00 

 

Na delavnico se morate predhodno prijaviti, saj je število mest omejeno. Prijave zbiramo 

do 15.1.2013 

Prijavite se  

 

Za dodatne informacije se obrnite na svojo karierno svetovalko e-mailu na: sabina.znidarsic-

zagar@uni-lj.si.  
 

 

 
Delavnica je namenjena samo študentkam/študentom z veljavnim študentskim statusom.V primeru premajhnega 
števila prijavljenih si pridržujemo pravico do odpovedi delavnice/seminarja.  
S prijavo na dogodek dovoljujete fotografiranje in snemanje ter objave na socialnih omrežjih na profilu ter za 

potrebe promocije storitev Kariernih 

Veselimo se srečanja z vami! 

Ekipa kariernih centrov UL 

www.kc.uni-lj.si  
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Na delavnici se boste posvetili naslednjim temam: 

 Pomen pravočasnega načrtovanja kariere, določanje ciljev v osebnem 

in poslovnem svetu (kako načrtovati kariero, povezava med osebnim in poslovnim 

svetom, ciljna orientiranost, strategije za 3- dimenzionalno načrtovanje kariere ter 

coaching in ključna vprašanja pri načrtovanju kariere), 

 Strategije doseganja ciljev (ključni parametri postavljanja ciljev, členjenje ciljev za 

lažje doseganje zastavljenega, zunanji in notranji faktorji, ki vplivajo na doseganje 

ciljev, strategije genijev za uresničevanje ciljev (Richard Branson, Walt Disney, 

Silvester Stallone, Mati Tereza itd), ter tehnike za hitrejše doseganje ciljev), 

 Motivacija in samoaktivacija (odločitve in motivacija, vrste motivacij, NLP orodja). 

 Koraki na načrtovanje kariere (intuitivno načrtovanje kariere, poslovna coaching 

orodja za načrtovanje kariere, uporaba LSPC modela za načrtovanje kariere). 

 

 

 

O izvajalcu delavnice  

Dr. Aleksander Šinigoj je NLP (nevrolingvistično programiranje) trener in coach na področju 

osebne in poslovne rasti. Prav tako je izbran za asistenta dr. Richarda Bandlerja, 

soustanovitelja NLP. Je edini asistent iz srednje in vzhodne Evrope in velja za enega izmed 

najboljših NLP trenerjev v Evropi ter svetu.  

 

Šolal se je na Univerzi v Salfordu, na London School of Economics, obiskoval dva MBA 

študija in doktoriral na Univerzi v Ljubljani. Predava v Sloveniji, Veliki Britaniji, Ukrajini, Srbiji, 

Šri Lanki, Franciji, Dubai-u, ZDA, Argentini, Španiji, Italiji in Turčiji, napisal pa je tudi preko 57 

knjig.  

 

Za več informacij o izvajalcu obiščite spletno stran http://www.mastermindakademija.com. 
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